Zápisnica č. 11/2018

zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo v dňa 6. 6. 2018 o 9:30 hod.
v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín

Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak
Overovateľ: Mgr. Art. Ingrid Fašiangová
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu.

1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh

2/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 463/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: RADIO ROCK, s.r.o. 





číslo licencie: R/110

3/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 462/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: RADIO ONE, s.r.o. 





číslo licencie: R/91

4/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 474/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: NITRANET, s.r.o. 





číslo licencie: TKR/178

5/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 467/SO/2018






(na vysielanie programu Jumper zo dňa 22. 3. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: T/219, TD/16
6/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 419/SO/2018






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 8.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    


číslo licencie: TD/1
7/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 431/SO/2018






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 14.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona 


číslo licencie: TD/1
8/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 466/SO/2018






(na vysielanie programu Druhá šanca zo dňa 22.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona

       


číslo licencie: TD/1
9/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 422/SO/2018





(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 12.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
10/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 465/SO/2018





(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
11/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 468/SO/2018





(na vysielanie programu Debata na telefón zo dňa 25.3.2018) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.





číslo licencie: R/115
12/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 498/SO/2018
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 29.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
13/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 542/SO/2018
(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 6.4.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
14/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 630/SO2018





(na vysielanie programu Tlačové besedy zo dňa 15.03.2018) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.





číslo licencie: TD/14
15/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 494/SO/2018






(na vysielanie zo dňa 30.3.2018/hlasitosť) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o.



číslo licencie: T/41, TD/17
16/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 438/SO/2018





(na vysielanie programu OTO 18. ročník zo dňa 17. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1 
17/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 469/SO/2018






(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 25. 3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1 
18/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 460/SO/2018






(na vysielanie programu Autosalón zo dňa 18. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1
19/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 461/SO/2018




(na vysielanie programu reklamný spot Bake Rolls 21. 3. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: TD/144
20/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 553/SO/2018





(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
21/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 476/SO/2018





(na vysielanie programu Správy z Raja zo dňa 22. 3. 2018) 

Vysielateľ: Raj Production, s. r. o.


 

číslo licencie: TD/177
22/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 487/SO/2018
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 26. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
23/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 495/SO/2018






(na vysielanie programu Rebelka z dobrej rodiny zo dňa 1. 4. 2018) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o.



číslo licencie: T/41, TD/17
24/ Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 540/SO/2018




(na vysielanie programu ACB MMA 84: Toledo vs. Vegh zo dňa 7. 4. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: T/39, TD/15
25/ Kontrolný monitoring

Správa č. 433/M/2018 

(monitorované dni:16.3.2018)

Vysielateľ: Quartex group, s.r.o.  




číslo licencie: TD/53

26/ Kontrolný monitoring

Správa č. 558/M/2018

(monitorovaný deň: 12.4.2018)

Vysielateľ: EUROPA 2, a.s.


      

     
číslo licencie: R/105, RD/22

27/ SK č.: 385/SKO/2018 zo dňa 21. 2. 2018 

                 478/SKO/2018 zo dňa 21. 3. 2018

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.

(Sťažnosť č. 1583/SO/2017, č. 1793/SO/2017, č. 11/SO/2018)

(vo veci možného porušenia § 18a písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/štatistika december 2017/programová služba: Bozkom k hviezdam/Nekonečná láska/Špecialisti/14. 12., 5. 12., 29.12.2017/TV DOMA, TV MARKÍZA

ÚK: TV MARKÍZA, spol. s r.o.  
číslo licencie: T/41, TD/7

28/ SK č.: 386/SKO/2018 zo dňa 21. 2. 2018

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 1791/SO/2017)
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/deň/programová služba: Vianočná žúrka/16. 12. 2017/JOJ
ÚK: MAC TV s.r.o.  






číslo licencie: T/39, TD/15

NEVEREJNÉ

29/ SK č.: 440/SKL/2018 zo dňa 16. 3. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie

ÚK: Rádio WOW s.r.o. 

číslo licencie: R/113

30/ SK č.: 442/SKL/2018 zo dňa 19. 3. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie

ÚK: Marián Dokupil – Doko Media

číslo licencie: R/89

31/ SK č.: 660/SKL/2018 zo dňa 15. 5. 2018

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o. 

číslo licencie: R/119, RD/16

32/ SK č.: 652/SKL/2018 zo dňa 10. 5. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: TV KOŠICE: DNES s.r.o. 

číslo licencie: TD/56

33/ SK č.: 263/SKL/2018 zo dňa 2. 2. 2018

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: Slovak Telekom, a.s. 




číslo registrácie: TKR/255

34/ SK č.: 402/SKL/2018 zo dňa 5. 3. 2018

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: GeCom, s.r.o., Michalovce 




číslo registrácie: TKR/302

35/ SK č.: 497/SKL/2018 zo dňa 3. 4. 2018

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného 

podielu držiteľa licencie č. TD/56

ÚK: TV KOŠICE: DNES s.r.o. 




číslo licencie: TD/56

        Eva Děkanovská

        Marcel Děkanovský

        KOŠICES DNES: PUBLISHING, družstvo


        KOŠICE: DNES RIGHT, družstvo



36/ Oznámenie o prevádzkovaní služby www.radiopokoj.sk
Oznámenie č. 554/AMS/2018

Vysielateľ: CUM MANDATO EIUS, o.z.




 
 37/ Rôzne

*************************

K bodu 1/

Kontrola plnenia úloh a schválenia programu:

Od začiatku roka bolo Radou uložených  358 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú splnené.

Uznesenie č. 18-11/1.380: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

neprítomný
Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

K bodu 2/

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 463/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: RADIO ROCK, s.r.o. 





číslo licencie: R/110

Uznesenie č. 18-11/2.381:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi RADIO ROCK, s. r. o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencie 95,9 MHz Liptovský Mikuláš na účely, na ktoré mu bola pridelená. 
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/359:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 20. 6. 2018









          Z: PLO

Úloha č. 18-11/360:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začiatok správneho konania.

T: 18. 6. 2018

   






                      Z: PLO
K bodu 3/

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 462/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: RADIO ONE, s.r.o. 





číslo licencie: R/91

Uznesenie č. 18-11/3.382:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi RADIO ONE, s. r. o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencie 107,8 MHz Liptovský Mikuláš na účely, na ktoré mu bola pridelená.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/361:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 20. 6. 2018









         Z: PLO

Úloha č. 18-11/362:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začiatok správneho konania.

T: 18. 6. 2018

   






                      Z: PLO

K bodu 4/

Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z.

Doplnenie: Sťažnosť č. 474/SL/2018

(vo veci možného porušenia § 17 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z.)

ÚK: NITRANET, s.r.o. 





číslo licencie: TKR/178

Uznesenie č. 18-11/4.383:  
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči prevádzkovateľovi retransmisie NITRANET, s.r.o. vo veci možného porušenia povinnosti podľa § 17 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. zabezpečiť, aby sa v domoch, kde bola zriadená verejná elektronická komunikačná sieť, nenarušila možnosť príjmu programových služieb v doterajšom rozsahu pre tých obyvateľov, ktorí nie sú účastníkmi tejto siete.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za
Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/363:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 20. 6. 2018









          Z: PLO

Úloha č. 18-11/364:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začiatok správneho konania.

T: 18. 6. 2018

   






                      Z: PLO

K bodu 5/
Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 467/SO/2018






(na vysielanie programu Jumper zo dňa 22. 3. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: T/219, TD/16
Uznesenie č. 18-11/5.365:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 467/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby JOJ PLUS, vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/366:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                 Z: PgO
K bodu 6/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 419/SO/2018






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 8.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona    


číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/6.385:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 419/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

proti
Blaha

proti
Fašiangová
za

Holan 

proti
Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 6-3-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/367:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti a odošle list vedeniu RTVS s výhradami Rady k predmetnému programu.
T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 7/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 431/SO/2018






(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 14.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona 


číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/7.386:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona, vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 14. 3. 2018 v čase o cca 19:00 hod. odvysielal na televíznej programovej službe Jednotka program Správy RTVS, v rámci ktorého odvysielal príspevok s názvom R. Fico je pripravený podať demisiu, v ktorom mohlo prísť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajského programu.
Hlasovanie: 

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
zdržal sa
Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

zdržal sa
Pék

za

Rothmayerová 
zdržala sa
Výsledok hlasovania: 5-0-4, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/368:

Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci.

T: 20. 6. 2018









         Z: PLO

Úloha č. 18-11/369:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom začatie správneho konania.

T: 18. 6. 2018





       


  
         Z: PgO
K bodu 8/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 466/SO/2018






(na vysielanie programu Druhá šanca zo dňa 22.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, na základe zákona

       


číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/8.387:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 466/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/370:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 9/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 422/SO/2018





(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 12.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 18-11/9.388:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 422/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/371:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom  výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 10/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 465/SO/2018





(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 21.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/10.389:
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 465/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
zdržala sa
Výsledok hlasovania: 6-0-2, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/372:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 11/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 468/SO/2018





(na vysielanie programu Debata na telefón zo dňa 25.3.2018) 

Vysielateľ: FRONTINUS s.r.o.





číslo licencie: R/115
Uznesenie č. 18-11/11.390:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 468/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Frontinus, vysielateľa FRONTINUS s.r.o. a uznala uvedenú sťažnosť v časti možného porušenia § 19 ods. 1 písm. a) a písm. b) za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/373:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti.

T: 18. 6. 2018





       


  
          Z: PgO

Uznesenie č. 18-11/11.391:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi FRONTINUS s.r.o. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 25. 3. 2018 v čase o cca 9:00 hod. odvysielal na rozhlasovej programovej službe Rádio Frontinus program Debata na telefón, v ktorom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti politicko-publicistického programu.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/374:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T: 20. 6. 2018
 Z: PLO

Úloha č. 18-11/375:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 18. 6. 2018
 Z: PgO

K bodu 12/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 498/SO/2018
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 29.3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/12.392:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 498/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
zdržal sa
Kolenič

zdržal sa
Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/376:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                 Z: PgO

K bodu 13/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 542/SO/2018
(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 6.4.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: RD/1
Uznesenie č. 18-11/13.393:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 542/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio Slovensko, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/377:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 14/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 630/SO2018





(na vysielanie programu Tlačové besedy zo dňa 15.03.2018) 

Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.





číslo licencie: TD/14
Uznesenie č. 18-11/14.394:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 630/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TA3, vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/378:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 15/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 494/SO/2018






(na vysielanie zo dňa 30.3.2018/hlasitosť) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o.



číslo licencie: T/41, TD/17
Uznesenie č. 18-11/15.395:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 494/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/379:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 16/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 438/SO/2018





(na vysielanie programu OTO 18. ročník zo dňa 17. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1 
Uznesenie č. 18-11/16.396:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 438/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za

Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
zdržal sa
Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
zdržala sa
Výsledok hlasovania: 5-0-3, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/380:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 17/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 469/SO/2018






(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 25. 3.2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1 
Uznesenie č. 18-11/17.397:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 469/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala uvedenú sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona 
č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/381:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018





       


  
          Z: PgO
K bodu 18/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 460/SO/2018






(na vysielanie programu Autosalón zo dňa 18. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   


číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/18.398:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 460/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/382:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 19/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 461/SO/2018




(na vysielanie programu reklamný spot Bake Rolls 21. 3. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: TD/144
Uznesenie č. 18-11/19.399:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 461/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu programovej služby RiK vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/383:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 20/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 553/SO/2018





(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 17. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/20.400:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 553/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/384:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 21/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 476/SO/2018





(na vysielanie programu Správy z Raja zo dňa 22. 3. 2018) 

Vysielateľ: Raj Production, s. r. o.


 

číslo licencie: TD/177
Uznesenie č. 18-11/21.401:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 476/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV Raj vysielateľa Raj Production, s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

neprítomný
Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/385:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018







                                    Z: PgO

K bodu 22/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 487/SO/2018
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 26. 3. 2018) 

Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona



číslo licencie: TD/1
Uznesenie č. 18-11/22.402:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 487/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka, vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/386:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom  výsledok prešetrenia sťažnosti a odošle list vedeniu RTVS s výhradami Rady k predmetnému programu.
T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 23/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 495/SO/2018






(na vysielanie programu Rebelka z dobrej rodiny zo dňa 1. 4. 2018) 

Vysielateľ: MARKÍZA-SLOVAKIA spol. s r.o.



číslo licencie: T/41, TD/17
Uznesenie č. 18-11/23.403:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 495/SO/2018 smerujúcu voči vysielaniu televíznej programovej služby TV DOMA, vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s.r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

proti
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
zdržal sa
Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 7-1-1, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/387:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.

T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO

K bodu 24/

Prešetrenie sťažnosti

Sťažnosť č. 540/SO/2018




(na vysielanie programu ACB MMA 84: Toledo vs. Vegh zo dňa 7. 4. 2018) 

Vysielateľ: MAC TV s.r.o. 




      
číslo licencie: T/39, TD/15
Uznesenie č. 18-11/24.404:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia

1. § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z., v súvislosti s tým, že na televíznej programovej službe JOJ PLUS odvysielal dňa 7. 4. 2018 o cca 20:07:20 hod. program ACB MMA 84: Toledo vs. Vegh, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zaradiť reklamné šoty iba medzi jednotlivé časti alebo počas prestávok športového podujatia;
2. § 39a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. s odkazom na § 39a ods. 5 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe JOJ PLUS dňa 7. 4. 2018 o cca 20:07:20 hod. program ACB MMA 84: Toledo vs. Vegh, v ktorom došlo k umiestňovaniu produktov podľa § 39a ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pričom v tomto programe mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zreteľne informovať verejnosť o existencii umiestňovania produktov označením na začiatku a na konci programu, ako aj pri pokračovaní programu po prerušení mediálnou komerčnou komunikáciou.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/388:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania.

T: 20. 6. 2018








                       Z: PgO

Úloha č. 18-11/389:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci.

T: 18. 6. 2018
 Z: PLO

K bodu 25/

Kontrolný monitoring

Správa č. 433/M/2018 

(monitorované dni:16.3.2018)

Vysielateľ: Quartex group, s.r.o.  




číslo licencie: TD/53

Uznesenie č. 18-11/25.405:

Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z.  
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o vysielaní a retransmisii“) 
po prerokovaní správy č. 433/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 
Z. z. vysielania programovej služby TV WYWAR, vysielateľa Quartex group, s.r.o. skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 16. 3. 2018 nebolo zistené porušenie zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/390:

Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 18. 6. 2018
 Z: PgO

K bodu 26/

Kontrolný monitoring

Správa č. 558/M/2018

(monitorovaný deň: 12.4.2018)

Vysielateľ: EUROPA 2, a.s.


      

     
číslo licencie: R/105, RD/22

Uznesenie č. 18-11/26.406:

Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o vysielaní a retransmisii“) 
po prerokovaní správy č. 558/M/2018 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000     Z. z. vysielania rozhlasovej programovej služby Europa 2 vysielateľa EUROPA 2, a. s., číslo licencie R/105 a RD/22 skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní zo dňa 12. 4. 2018 nebolo zistené porušenie zákona o vysielaní a retransmisii.
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/391:

Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady.
T: 18. 6. 2018
 Z: PgO

K bodu 27/

SK č.: 385/SKO/2018 zo dňa 21. 2. 2018 

           478/SKO/2018 zo dňa 21. 3. 2018

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.

(Sťažnosť č. 1583/SO/2017, č. 1793/SO/2017, č. 11/SO/2018)

(vo veci možného porušenia § 18a písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/štatistika december 2017/programová služba: Bozkom k hviezdam/Nekonečná láska/Špecialisti/14. 12., 5. 12., 29.12.2017/TV DOMA, TV MARKÍZA

ÚK: TV MARKÍZA, spol. s r.o.  
číslo licencie: T/41, TD/7

Uznesenie č. 18-11/27.407:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konania č. 385/SKO/2018 a 478/SKO/2018 vedené proti vysielateľovi MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s.r.o. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

z a s t a v u j e,
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/392:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 6.7. 2018                                                                                                                                   Z: PLO

Úloha č. 18-11/393:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažností. 

T: 18. 6. 2018 






           

     
          Z: PgO

K bodu 28/

SK č.: 386/SKO/2018 zo dňa 21. 2. 2018

Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 

(Sťažnosť č. 1791/SO/2017)
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.)

Monitorovaný program/deň/programová služba: Vianočná žúrka/16. 12. 2017/JOJ
ÚK: MAC TV s.r.o.  






číslo licencie: T/39, TD/15

Uznesenie č. 18-11/28.408:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 386/SKL/2018 vedené proti vysielateľovi MAC TV s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

zastavuje,
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.

Hlasovanie: 

Danielová
zdržala sa
Kmec 

za
Blaha

za

Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
proti
Kolenič

proti
Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 5-2-1, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/394:

Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.

T: 6.7. 2018









          Z: PLO

Úloha č. 18-11/395:

Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 

T: 18. 6. 2018 






           

     
          Z: PgO

NEVEREJNÉ
K bodu 29/

SK č.: 440/SKL/2018 zo dňa 16. 3. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie

ÚK: Rádio WOW s.r.o. 

číslo licencie: R/113

Uznesenie č. 18-11/29.409:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 440/SKL/2018 zo dňa 16.3.2018, posúdila oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie č. R/113 na rozhlasové vysielanie účastníka:

Rádio WOW s.r.o.

Námestie Ľ. Štúra 6

957 01 Bánovce nad Bebravou

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva toto 

r o z h o d n u t i e :
 Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení
licenciu na rozhlasové vysielanie č. R/113 zo dňa 10.5.2011 v znení neskorších zmien a doplnkov nasledovne:

Článok I. bod 1 znie:

„Názov programovej služby: Rádio WOW“

Čl. I bod 7 sa vypúšťa

Úloha č. 18-11/396:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 6.7.2018









Z: PLO

Uznesenie č. 18-11/29.410:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie č. R/113 v správnom konaní č. 440/SKL/2018 zo dňa 16.3.2018 vedenom s účastníkom konania:

Rádio WOW s.r.o.

Námestie Ľ. Štúra 6

957 01 Bánovce nad Bebravou

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e:
Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. d) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

zastavuje

správne konanie č. 440/SKL/2018 zo dňa 16. 3. 2018 v časti zmeny podielov programových typov, nakoľko účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a bol o možnosti zastavenia konania poučený.

Úloha č. 18-11/397:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania.
T: 18.6.2018









          Z: PLO
K bodu 30/

SK č.: 442/SKL/2018 zo dňa 19. 3. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie

ÚK: Marián Dokupil – Doko Media

číslo licencie: R/89

Uznesenie č. 18-11/30.411:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 442/SKL/2018 zo dňa 19.3.2018, posúdila oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie č. R/89 na rozhlasové vysielanie účastníka:

Marián Dokupil – Doko Media

Kollárova 1308/34
018 41 Dubnica nad Váhom

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva toto 

r o z h o d n u t i e :
 Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení
licenciu na rozhlasové vysielanie č. R/89 zo dňa 26.10.2004 v znení neskorších zmien a doplnkov nasledovne:

Článok I. bod 1 znie:
„Názov programovej služby: Rádio MUZIKA“

Článok I. bod 6 sa vypúšťa

Článok IV. bod 3 znie:

„Špecifikácia RDS:

Programová identifikácia PI 



áno (5566)

Identifikácia dopravného vysielania TP


áno

Alternatívne frekvencie AF



áno

Typ programu PTY




áno

Iné informácie o vysielaných sieťach EON

nie

Informácie pre prevádzkovateľov vysielacej siete
nie

Identifikácia spôsobu dekódovania DI


áno

Prepínač hudba/reč M/S



nie

Textový kanál RT




áno

Hodiny a dátum CT




áno

Identifikácia dopravného hlásenia TA


áno

Meno programového okruhu PS



=MUZIKA=

Číslo programu PIN




nie“

Úloha č. 18-11/398:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.
T: 6.7.2018









          Z: PLO

Uznesenie č. 18-11/30.412:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie č. R/89 v správnom konaní č. 442/SKL/2018 zo dňa 19.3.2018 vedenom s účastníkom konania:

Marián Dokupil - Doko Media 

Kollárova   1308/34 

018 41  Dubnica nad Váhom   

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e: 

Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. d) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

zastavuje

správne konanie č. 442/SKL/2018 zo dňa 19.3.2018 v časti zmeny podielov programových typov, nakoľko účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a bol o možnosti zastavenia konania poučený.

Úloha č. 18-11/399:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania.
T: 18. 6. 2018









          Z: PLO
K bodu 31/

SK č.: 660/SKL/2018 zo dňa 15. 5. 2018

Oznámenie o zmene licencií na rozhlasové vysielanie

ÚK: Rádio LUMEN, spol. s r.o. 

číslo licencie: R/119, RD/16

Uznesenie č. 18-11/31.413:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.”), postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 660/SKL/2018 zo dňa 15.5.2018, posúdila oznámenie  o zmene licencie č. R/119 na rozhlasové vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona 308/2000 Z. z. a zmeny licencie č. RD/16 na rozhlasové digitálne vysielanie podľa § 28 ods. 5 zákona č. 220/2007 Z. účastníka konania:

Rádio LUMEN, spol. s r.o.

Kapitulská 2

974 01 Banská Bystrica

z dôvodu zmeny programových typov vo vysielaní programovej služby a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto

rozhodnutie: 

I. Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3  zákona č. 308/2000 Z. z.  

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. R/119 v čl. III. takto:

„1. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 15.5.2018, podanie 660/SKL/2018-1 a dňa 23.5.2018, podanie 660/SKL/2018-2:
   1.1 Spravodajstvo: 10,71%
1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0,25 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 30,99%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 2,28%

1.3.2 Náboženské programy: 18,83 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:5,80%
1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy:7,46 %

Ostatný program: 23,68 %

2.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 68,86 %
3. Údaje o častiach programovej služby, ktoré sú preberané od iných vysielateľov: 3,17%“
II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní

mení

rozhodnutie o udelení licencie č. RD/16  v Čl. I., bod 5 - 6. takto:

„5. Podiely programových typov v bežnom týždni určené podľa platnej programovej skladby zo dňa 15.5.2018, podanie 660/SKL/2018-1 a dňa 23.5.2018, podanie 660/SKL/2018-2:
   1.1 Spravodajstvo: 10,71%
1.2 Publicistika: 

1.2.1 Politická publicistika: 0,25 %

1.2.2 Ostatná publicistika: 30,99%

1.3 Dramaturgicky ucelené programy so stálou periodicitou:

1.3.1 Detské programy: 2,28%

1.3.2 Náboženské programy: 18,83 %

1.3.3 Literárno-dramatické programy:5,80%
1.3.4 Zábavné  programy:  0 %

1.3.5 Hudobné programy:7,46 %

Ostatný program: 23,68 %

6.  Podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo verejnom záujme: 68,86 %

      Údaje o častiach programovej služby, ktoré sú preberané od iných vysielateľov: 3,17%“
Úloha č. 18-11/400:

Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 660/SKL/2018  a zašle ho spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku účastníkovi konania, spoločnosti Rádio LUMEN, spol. s r.o.

T: 6. 7. 2018









          Z: PLO
K bodu 32/

SK č.: 652/SKL/2018 zo dňa 10. 5. 2018

Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie

ÚK: TV KOŠICE: DNES s.r.o. 

číslo licencie: TD/56

Uznesenie č. 18-11/32.414:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 
ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, v správnom konaní č. 652/SKL/2018 zo dňa 10.5. 2018, podľa zákona č. 220/2007 Z. z. posúdila žiadosť o zmenu licencie č. TD/56 v časti týkajúcej sa zmeny programovej skladby vysielania, doručenú Rade účastníkom konania (ďalej aj „ÚK“):

TV KOŠICE: DNES s.r.o.
Hviezdoslavova 6

040 01 Košice

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z.

mení

licenciu č. TD/56 nasledovne:

Článok I., body 5. a 6. sa menia a znejú:

„5. Podiely programových typov za bežný týždeň/mesiac určené z programovej skladby (podľa podania účastníka konania č. 652/SKL/2018-1 zo dňa 10.5. 2018 a dňa 14.5.2018:


a)   Programová služba (100 %)
1. Doplnkové vysielanie: max. 15 %

2. Programy: min. 85 % (z toho preberaný program: 0 %) 

b)   Programy (100 %) 

Spravodajstvo – 28 %

Publicistika: 

1) polit. publicistika – 6 % 

2) ostatná publicistika – 66 % 

Dokumentárne programy – 0 % 

Dramatické programy –  0 % 

Zábavné programy –   0 % 

Hudobné programy –  0 % 

Vzdelávacie programy – 0 % 

Náboženské programy – 0 % 

Detské programy – 0 % 

Šport – 0 %

6. Podiel vysielacieho času vo vysielaní programovej služby vyhradený programom vo verejnom záujme: 25 %“

Úloha č. 18-11/401:

Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 652/SKL/2018, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 6.7. 2018









          Z: PLO
K bodu 33/

SK č.: 263/SKL/2018 zo dňa 2. 2. 2018

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: Slovak Telekom, a.s. 




číslo registrácie: TKR/255

Uznesenie č. 18-11/33.415:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 263/SKL/2018 zo dňa 2.2.2018, posúdila žiadosť o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/255, účastníka konania 

Slovak Telekom, a.s.

Karadžičova 10

825 13 Bratislava

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto    

rozhodnutie:

I.
Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.

mení

registráciu retransmisie č. TKR/255, v bode 4:
„ 4. Ponuka programových služieb:

 4.1. Fixná sieť ST:

Televízne programové služby:

Základný balíček: Magio TV kanál, Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, TV DOMA HD,  DAJTO, DAJTO HD, JOJ, JOJ HD, JOJ PLUS, JOJ PLUS HD, TA3, TV LUX, ČT 1, ČT 2, ČT 24, RTL, TV Bratislava, TV Ružinov, TV Myjava, TV Skalica, NZ TV, CE TV, TV Senica, TV Karpaty, TV Kežmarok, TV Zemplín, TV Patriot, TV Naša, TV Region, MTT (TV Trnava), Fashion TV, SENZI, TV 9, WAU SD WAU HD
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, Rádio Patria, Rádio Regina BA, Rádio Regina BB, Rádio Regina KE+, Rádio Klasika,  Rádio Litera; Fun Rádio, Expres, Európa 2,  Rádio Lumen, RADIO KISS, Rádio ALIGATOR, Rádio Best, Rádio GoDeeJay, Rádio Max, Rádio Košice, Rádio SiTy, Rádio Rock, Rádio One, Rádio WOW, Rádio Beta, Jemné melódie, Rádio Šport

Rozšírená ponuka: Óčko, MTV Czech, VH-1 Europe, Deluxe music Channel, Disney Cannel, Jim Jam, Minimax, Nickelodeon, Disney junior, VH1 Classic, Animal Planet, TV Paprika, Discovery Channel, Eurosport SD/HD, Spektrum Home, CBS Reality, History Channel SD/HD, TLC, Discovery ID Xtra, Eroxxx HD, Spektrum, National Geographic Channel SD/HD, National Georaphic Wild SD/HD, Travel Channel, Viasat History, Viasat History HD, Viasat Explore, Viasat Nature, Viasat Nature HD, Fishing and Hunting Channel, AXN, AXN White, AXN Black, CS Film, Film Box, Film Europe Channel, JOJ Cinema, AMC, Eurosport 2 SD/HD, Nova Sport 1 HD, Sport 1 SD/HD, Sport 2 SD/HD,  Nova sport 2 HD, KBS World, Arirang TV, TV 8, Československo festival, Fine Living Network, France 24, ŠLÁGER TV, 213, Cinemax 1, Cinemax 2, HBO1 SD/HD, HBO 2 SD/HD, HBO 3 SD/HD, HBO SD/HD, Discovery Science, Turbo Xtra, English Club, Duck TV, Muzika CS, Ginx, Comedy Central, Horor film, Mark Dorcel, Dusk TV, Digi Sport 1 SD/HD, Digi Sport 2 SD/HD, Digi Sport 3 SD/HD, Digi Sport 4 SD/HD, Digi Sport 5 SD/HD, Nick Junior, Megamax, Mezzo, XMO, Crime and Investigation, DOQ, Food Network, MTV Dance, MTV Hits, MTV Rock, Golf Channel, Auto Motor und Sport, FightBox HD, Fast and FunBox, DocuBox HD, FashionBox HD, 360 TuneBox HD, Filmbox Premium, Filmbox Extra HD, Filmbox Plus, Filmbox Family, Filmbox Arthouse, Sundance, Kinosvet, LEO TV, Up Network, Cartoon Network, STINGRAY BRAVA HD, STINGRAY JAZZ HD,  Film +, Shorts HD, Travel XP, Ukraine TV, Trace sport HD, Golf Channel HD, Outdoor HD, MyZen HD, iConcerts HD, Fuel HD, Epic Drama HD, WAR svet válek, M1, M2, RTL Klub, Duna TV, Cool TV, 4!Story Tv, TV 2, Life Network, Viasat 3, RTL 2, RTL +, Story 5, Viasat 6, Comedy Central Extra HU, Comedy Central, VIVA HU, SOROZAT +, MUZSIKA TV, Nickelodeon HU, MTV HU, Pro 7, ORF 1, Nationl Geographic Channel HD, History Channel HD, Discovery HD Showcase, Film Europe HD, Animal Planet HD, Spectrum HD, MTV HD, Deluxe Music HD, Discovery science HD, Luxe HD, ŤUKI HD, JOJ Cinema HD, Dicovery ID Extra HD

 4.2. Sieť DVB-S

Televízne programové služby:

Základný balíček S: Jednotka HD, Dvojka HD, TV MARKÍZA HD, TV DOMA, DAJTO, JOJ HD, JOJ PLUS HD, WAU, TA3, TV LUX, ČT1, ČT 2, ČT24

Rozšírená ponuka: VH-1 Europe, MTV, Disney Cannel, Jim Jam, Minimax, Nickelodeon Junior, Animal Planet, TV Paprika, Discovery Channel, Filmbox, Film Europe, AXN, Spektrum,  National Geographic Channel HD, Viasat History,Viasat Explore, Travel Channel, Nova Sport 1 HD, Sport 1 HD, Eurosport HD, Eurosport 2 HD, Fishing and Hunting Channel, TLC, Discovery  ID Extra, Fashion TV, History Channel SD, Discovery science, Turbo Xtra, AXN White, AXN Black, Spektrum Home, Nickelodeon, Viasat Nature, Sport 2 HD, Megamax, Digi Sport 1 SD/HD, Digi Sport 2 SD/HD, Digi Sport 3 SD/HD, Digi Sport 4 SD/HD,  Digi Sport 5 SD/HD, Crime and Investigation, CBS Reality, Marc Dorcel, Super One, MTV Dance, MTV Rock, Nova Sport 2 HD, National Geographic Wild HD, AMC, Disney Junior, JOJ Cinema HD, ŤUKI, Mooz Dance HD, SENZI, Viasat Nature HD, Viasat History HD, Eroxxx HD, Duck TV, Šáger TV, Filmbox Extra HD, Filmbox Premium HD, Filmbox Plus, Filmbox Family, DoQ, DocuBox, Food Network, Fine living, Golf Channel, Auto Moto und SPort, VH 1 Classic, XMO, MTV Hits, Dusk TV, Cartoon Network, Up TV, CS Film, Cinemax 1, Cinemax 2, HBO 1, HBO 2, HBO Comedy, M1, M2, TV2, RTL Klub, Duna TV, Cool TV, Magyar ATV, 4!Story, RTL+, Story 5, Viasat 3, Viasat 6, Film + HU, MTV HU, Nickelodeon HU, Comedy Central, Šlág TV, RTL 2, MUZSIKA TV, SOROZAT +, VIVA HU, CC Extra HU, Epic Dramna HD. 

4.3. internet

Magio GO: TV MARKÍZA, DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA3, 
Magio GO Premium: 

Rozšírená ponuka: Digi Sport 1, Digi Sport 2, Digi Sport 3, Digi Sport 4, Eurosport 1, Eurosport 2, Sport 1, Sport 2, Nova Sport 1, ŤUKI, Jim Jam, Nickelodeon, Minimax, Disney Channel, Megamax, JOJ Cinema, Film Box, Film Box Plus, AXN, AXN White, AXN Black, CS Film, Film Europe, AMC, Viasat History, Viasat Explore, Viasat Nature, Discovery Channel, Discovery ID Extra, Animal Planet, Travel Channel, Spectrum, Spectrum Home, TLC, Paprika TV

II. Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. d) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

zastavuje

správne konanie č. 263/SKL/2018 zo dňa 2.2.2018 v časti zmeny registrácie retransmisie týkajúcej sa  zaradenia programových služieb Mňam TV, Mňau TV, Leo Gold HD, Travel XP, Euronews, Russkoe Kino, Nova International, Duck TV, do programovej ponuky, nakoľko účastník konania na výzvu správneho orgánu v určenej lehote neodstránil nedostatky svojho podania a bol o možnosti zastavenia konania poučený.

Úloha č. 18-11/402:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 263/SKL/2018 zo dňa 2.2.2018 písomné znenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie, zašle ho účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku.

T: 6. 7. 2018                                                                                            

                      Z: PLO
K bodu 34/

SK č.: 402/SKL/2018 zo dňa 5. 3. 2018

Oznámenie o zmene registrácie retransmisie

ÚK: GeCom, s.r.o., Michalovce 




číslo registrácie: TKR/302

Uznesenie č. 18-11/34.416:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“ ) s pôsobnosťou podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 402/SKL/2018 zo dňa  5.3.2018, posúdila oznámenie  o zmene registrácie retransmisie č. TKR/302 z dôvodu zmeny ponuky programovej služby a počtu pripojených účastníkov prevádzkovateľa retransmisie, spoločnosti:
GeCom, s.r.o.

Hviezdoslavova 6082/1A

071 01 Michalovce

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní  vydáva toto

rozhodnutie:

Rada podľa § 60 ods.3  zákona č. 308/2000 Z. z.

mení 

registráciu retransmisie č. TKR/302 v časti 3-4.nasledovne:

1. Časť 3.  Počet  prípojok sa mení a znie:     

    „3.  Počet  prípojok:  1956“         



2. Časť 4.  Ponuka programových služieb sa mení a znie: 

Televízne programové služby: 

 IPTV ponuka:

Základný balík: 
Jedntka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV Markíza, TV DOMA, Dajto, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8,  TV Mistral, Prima Plus, NOVA International, WAU, France 24

Detský: 


RiK, Nickelodeon, CS Mini, Minimax, JimJam

Filmový: 


JOJ Cinema, Film+, AMC, CS Film, Filmbox, EroXXX

Rodinný:
Mňam TV, Fishing(Hunting Premium Channel, NGC, NGC Wild, 
Dorce TV

Dokumentárny:

Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Spice, History, Crime a 



Investigation

Športový:
NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Sport 1, Sport2, Arena Sport1, Arena   Sport2, Auto motor sport

Filmbox prémiový:
Filmbox, Filmbox Extra, Filmbox Family, Filmbox Premium, Filmbox Plus, Fightbox, FastnFunbox, EroXXX, Docubox, Filmbox Arthouse, 360 Tunebox

DVB-C ponuka: 

Základný balík: 
Jedntka, Dvojka, JOJ, JOJ PLUS, TV Markíza, TV DOMA, Dajto, TA3, ČT1, ČT2, ČT24, TV LUX, TV NOE, TV8, TV Mistral, Prima Plus, NOVA International

Rozšírený balík:
Fishing(Hunting Premium Channel, History, CS Film, CS Mini, Mňam TV, NOVA Sport 1, NOVA Sport2, Arena Sport1, Arena Sport2, Dorce TV, RiK, Nickelodeon,  

DVB-T/T2 ponuka:

Extra programy zdarma: 
TV Markíza, TV DOMA, Dajto,  TV Mistral, ČT 1, ČT 2, Prima PLUS
Balík ADAM:

NOVA Sport 1, NOVA Sport2, History, Fishing(Hunting Channel, 
Arena 
Sport1, Dorce TV

Balík EVA:

JOJ Cinema, NGC, NGC Wild, RiK, Nickelodeon, Mňam TV“

Úloha č. 18-11/403:

V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 402/SKL/2018, zašle ho  účastníkovi konania, spol. GeCom, s.r.o., spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 

T: 6. 7. 2018









          Z: PLO

K bodu 35/

SK č.: 497/SKL/2018 zo dňa 3. 4. 2018

Žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného 

podielu držiteľa licencie č. TD/56

ÚK: TV KOŠICE: DNES s.r.o. 




číslo licencie: TD/56

        Eva Děkanovská

        Marcel Děkanovský

        KOŠICES DNES: PUBLISHING, družstvo


        KOŠICE: DNES RIGHT, družstvo



Uznesenie č. 18-11/35.417:

Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovení § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa § 5 ods. 1 písm. e) zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní programových služieb a poskytovaní iných obsahových služieb prostredníctvom digitálneho prenosu a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o digitálnom vysielaní) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o digitálnom vysielaní“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 63 ods. 2 zákona o digitálnom vysielaní posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. TD/56 v správnom konaní č. 497/SKL/2018 zo dňa 3.4.2018 vedenom s účastníkmi konania:

TV KOŠICE: DNES s.r.o.  

Hviezdoslavova 6 

Košice 040 01

Eva Děkanovská 

Jesenského 12 

Košice 040 01 

Marcel Děkanovský 

Jesenského 12 

Košice 040 01 

KOŠICE: DNES PUBLISHING, družstvo 

Protifašistických bojovníkov  11 

Košice 040 01  

KOŠICE: DNES RIGHT, družstvo  

Protifašistických bojovníkov  11 

Košice 040 01  

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto

r o z h o d n u t i e: 

Rada na základe žiadosti spoločnosti CREATV spol. s.r.o. podľa ustanovenia § 28 ods. 7  zákona o digitálnom vysielaní

udeľuje predchádzajúci súhlas

s prevodom 50,1%-ného podielu na základnom imaní a hlasovacích právach držiteľa licencie č. TD/56 spoločnosti TV KOŠICE: DNES s.r.o., Hviezdoslavova 6, 040 01 Košice zo spoločníka -prevodcu KOŠICE: DNES PUBLISHING, družstvo, Protifašistických bojovníkov 11, 040 01 Košice na nadobúdateľa KOŠICE: DNES RIGHT, družstvo, Protifašistických bojovníkov  11, 040 01 Košice, ktorý prevodom 50,1%-ného obchodného podielu z prevodcu na nadobúdateľa získa 50,1% percentný podiel na základnom imaní a na hlasovacích právach spoločnosti TV KOŠICE: DNES s.r.o., Hviezdoslavova 6, 040 01 Košice.

Úloha č. 18-11/404:

Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania.
T: 6.7.2018









Z: PLO
K bodu 36/

Oznámenie o prevádzkovaní služby www.radiopokoj.sk
Oznámenie č. 554/AMS/2018

Vysielateľ: CUM MANDATO EIUS, o.z.




 
Uznesenie č. 18-11/36.418:

Rada berie na vedomie oznámenie občianskeho združenia CUM MANDATO EIUS doručené dňa 2. 4. 2018 o prevádzkovaní služby rádiopokoj prevádzkovanej na stránke www.radiopokoj.sk a odmieta ho ako oznámenie podľa § 63a zákona č. 308/2000 Z. z. z dôvodu, že predmetná služba vzhľadom na účel, na ktorý je poskytovaná, nespĺňa kritériá audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a nespadá tak pod pôsobnosť zákona č. 308/2000 Z. z.
Úloha č. 18-11/405:

Kancelária Rady upovedomí občianske združenie CUM MANDATO EIUS o vybavení jej oznámenia doručeného dňa 2. 4. 2018 a zaevidovaného pod č. 554/AMS/2018-1.
T: 18. 6. 2018








                       Z: PgO
37/ Rôzne

1/ Smernica č. 1/2018 o jednotnom postupe pri zadávaní civilných zákaziek s nízkymi hodnotám
Uznesenie č. 18-11/37.419:

Rada schvaľuje predloženú smernicu.

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

2/ Návrh na výplatu mimoriadnych odmien členom Rady
Uznesenie č. 18-11/37.420:

Rada pre vysielanie a retransmisiu  v súlade s čl. 8 ods. 6 Štatútu Rady pre vysielanie a retransmisiu schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 zo dňa 4. 5. 2001 v znení rozhodnutia predsedu NR SR č. 625 zo dňa 3. 3. 2004  schvaľuje výplatu mimoriadnych odmien pre všetkých členov Rady  (okrem PhDr. Pavla HOLEŠTIAKA PhD. – člen Rady od  16. 5. 2018 ) vo výške jednonásobku mesačnej odmeny - predovšetkým za práce spojené s vypracovaním Správy o stave vysielania v Slovenskej republike a o činnosti Rady  pre vysielanie a retransmisiu za rok 2017.   

Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

za

Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.

Úloha č. 18-11/406:

Kancelária Rady zabezpečí výplatu mimoriadnych odmien členom Rady v zmysle schváleného uznesenia vo výplatnom termíne za mesiac jún 2018. 

T: 9. 7. 2018









         Z: ÚRK
3/ Oboznámenie Rady s predmetom  správneho konania

Správne konanie: 
752/SKL/2018

Predmet: 

oznámenie o zmene licencií č. R/121, RD/20

Účastník konania: 
C.S.M. group s.r.o.

4/ Oboznámenie Rady s rozsudkom Krajského súdu v Bratislave č. 1S/173/2016-32.
5/ Oboznámenie Rady s nálezom Ústavného súdu SR č. II. ÚS 174/2017-44.
6/ Schválenie zahraničných služobných ciest
Uznesenie č. 18-11/37.407: 
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na zasadnutie pracovnej podskupiny ERGA č. 3 (Vymáhanie práva online), ktoré sa uskutoční dňa 14. 6. 2018 v Bruseli (Belgicko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady Ľuboša Kukliša na rokovanie výkonnej rady ERGA, ktoré sa uskutoční dňa 21. 6. 2018 v Düsseldorf (Nemecko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady Ľuboša Kukliša a pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na workshop v rámci „Iniciatívy prístupu k údajom“ so zameraním na špecifické témy vzájomnej výmeny a spoločných cieľov medzi regulačnými orgánmi, ktorý sa uskutoční dňa 21. 6. 2018 vo Florencii (Taliansko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady Ľuboša Kukliša na konferencia organizovaná Centrom pre mediálnu pluralitu a slobodu médií spolu s Toskánskym komunikačným regulačným výborom na tému meniaceho sa komunikačného a informačného prostredia a možných regulačných odpovedí na tieto zmeny, ktorá sa uskutoční dňa 29. 6. 2018 vo Florencii (Taliansko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Michala Hradického na workshop organizovaný organizáciou COMPACT, zastrešenou slovenskou Školou komunikácie a médií, ktorý sa uskutoční v dňoch 29. 6. – 30. 6. 2018 v Koperi (Slovinsko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu riaditeľa Kancelárie Rady Ľuboša Kukliša a pracovníkov Kancelárie Rady Martina Dorociaka a Michala Hradického na zasadnutie pracovnej podskupiny ERGA č. 1 (Interná a externá mediálna pluralita) pod vedením RVR, ktoré sa uskutoční dňa 3. 7. 2018 v Bruseli (Belgicko).
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu pracovníka Kancelárie Rady Ivana Tarabčáka na zasadnutie pracovnej podskupiny ERGA č. 4 (Samo- a koregulácia) pod vedením RVR, ktoré sa uskutoční dňa 
4. 7. 2018 v Bruseli (Belgicko).
Hlasovanie: 

Danielová
za

Kmec 

za

Blaha

neprítomný
Fašiangová
za

Holan 

za

Holeštiak
za

Kolenič

za

Pék

neprítomný
Rothmayerová 
za

Výsledok hlasovania: 7-0-0, uznesenie bolo prijaté.

V Bratislave dňa 6. 6. 2018
 







       PhDr. Marta Danielová










     predsedníčka 


Rady pre vysielanie a retransmisiu   

Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch.

Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak
Overil: Mgr. Art. Ingrid Fašiangová
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